
 
 

ZPRÁVA AUDITORA 
zpracovaná  v souladu se zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně 

některých zákonů  (zákon o auditorech), jak vyplývá ze změn provedených zákonem 
č. 227/2009 Sb.  

     
 
Ověřovaná účetní jednotka:  The Project  Syndikace o.p.s. 
     IČ: 282 49 429 
      Sídlo: 120 21 Praha 2 – Vínohrady  

Na Kozačce 7 
 
Auditor:        Ing. Eva Vitoušová, číslo osvědčení o zápisu na 

seznam Komory auditorů České  republiky (dále KA 
ČR) 0463 

 
 
 Ověřila jsem údaje ve zpracované roční účetní závěrce, rozvahový den  
k 31.12.2008, obecně prospěšné společnosti,  v souladu se zákonem č. 93/2009 
Sb.,ve znění pozdějších předpisů,  při akceptování směrnic KAČR. Statutární orgán 
veřejně prospěšné společnosti byl v rámci ověřování informován, že za sestavení 
účetní závěrky a její správnost, jak stanovuje zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve 
znění p.p.,  odpovídá stejně, jako za dodržování   daňových povinností. Audit 
sestavené účetní závěrky si vyžádali zakladatelé obecně prospěšné společnosti. 
Obecně prospěšná společnost není  podle zákona o účetnictví povinně auditovaným 
subjektem.  
 
 Povinností auditora je připravit procedury vlastního auditu tak, aby v rámci 
testů auditora byla eliminována rizika nesprávností a auditor získal přiměřenou jistotu 
k tomu, aby mohl konstatovat, že v ověřované účetní závěrce nejsou významné 
nesprávnosti.  

 
Na základě provedeného  auditu, který akceptuje podmínky české legislativy a 

je proveden v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími 
aplikačními doložkami KA ČR, mohu konstatovat, že jsem, po té, co účetní firma 
opravila účtování v roce 2008  a sestavila novou účetní závěrku,  nezjistila žádné 
významné nesprávnosti.  

 
Účetní závěrku zpracovala účetní firma, daň z příjmů právnických osob za rok 

2008 musela být zpracována dodatečně, protože  obecně prospěšná společnost, 
nemá-li žádné příjmy z podnikání, reklamy nebo jiné činnosti, přesto  musí platit daň 
z přijatých úroků na  termínových vkladech, což účetní firma opomněla  a přiznání 
k dani z příjmů právnických osob za rok 2008 nepodala. Předmětem daně nejsou 
 úroky na  běžných účtech.  

 
V rámci ověřování  jsem prověřila opravené dokladové  inventarizace 

k rozvahovému dni. Zároveň byly opraveny - podle nově zpracované účetní závěrky 
k 31.12.2008  i počáteční zůstatky rozvahových účtů k 1.1.2009. Výsledky zjištění 
byly projednány s vedením obecně prospěšné společnosti.     
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Výroční zprávu, která obsahuje i účetní závěrku, nemusí  podle českých 

účetních standardů obecně prospěšná společnosti zpracovávat, proto nebyla 
ověřena.  
  

 Po vyhodnocení všech zjištění jsem dospěla k názoru, že zpracovaná 
(opravená) účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz o majetku, pohledávkách, 
závazcích společnosti. Výdaje roku 2008 včetně dohadných výdajů, které nákladově 
do roku 2008 patří byly uhrazeny výhradně z příspěvků na činnost. Čerpání 
prostředků na provoz je v souladu se záměry obecně prospěšné společnosti.  

 
Vykázaný nulový  výsledek hospodaření je v souladu s českými účetními 

předpisy a předpisy pro obecně prospěšnou společnost,   
 
proto mohu konstatovat, výrok: 
 

„bez výhrad“ 
Přílohy:  
Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu  
Rozvaha v plném rozsahu 
 
 
V Praze 17. února 2011         
 

Ing. Eva  Vitoušová  
        Na Kavčích horách 18 
        147 00 Praha 4  


